

«Стань заметней. Носи световозвращатели!»

*Акция приуроченная
ко Дню памяти жертв ДТП*



С 13 по 17 ноября 2017 года в ГБОУ СОШ №316 активно заработал школьный штаб юных инспекторов движения, под руководством которого школьники создавали своими руками световозвращающие наклейки из специальной световозвращающей пленки. Юные инспекторы с плакатами в руках предложили всем участникам дорожного движения быть внимательными и вежливыми друг к другу: "Водитель! Береги жизнь пешеходам!", "Свет возвращай! Жизнь сохраняй!", "Световозвращатели носи всегда! Не будет проблем никогда!". Юные инспекторы движения раздавали информационные листовки "Жизнь прекрасна, когда она безопасна!", световозвращающие приспособления, письма водителям и жителям микрорайона.

«Пожарным буду»

В ноябре 4-А класс побывал на экскурсии в пожарной части. Ребята собственными глазами увидели, насколько трудна и интересна работа пожарного. В начале экскурсии сотрудники рассказали о своей работе, о трудностях с какими приходится сталкиваться, про пожарные машины, оборудование, экипировку пожарных, места отдыха. Детям продемонстрировали пожарную технику, стоящую на вооружении в части и аварийно-спасательный инструмент. В завершении экскурсии ребятам показали одевание боевой одежды пожарного, а также предложили желающим ее примерить.



«Удивительная вода»

Учащиеся 16 класса совершили удивительное путешествие в мир воды, посетили «Музей воды». Ребята познакомились со многими аспектами бытия воды: появления её на Земле, значения для существования жизни, химический состав и свойства и др. Кроме того, что узнали очень много нового о воде, смогли и поиграть, и порисовать, и посмотрели фильм, который поразил всех. Было очень интересно и познавательно!

1 декабря 2017г.



16 класс – Ильина И.Н.

«Купчинята»

Команда 2 «А» класса из 7 человек «Купчинята» приняла участие во втором туре игры Юный фрунзенец. Второй тур - это игра по станциям, к которой ребята серьезно готовились. Узнавали историю своего района, знаменитых людей, живших во Фрунзенском районе, фотографировали памятники, делали проекты об улицах, на которых живут. В подготовке к игре участвовали все ученики класса. Команда достойно выдержала все испытания и заняла 2 место в районе.

На этом игра не заканчивается, впереди третий тур, в котором надо представить свою фотокнигу. В четвертом туре творческое выступление «Путешествие по Фрунзенскому району». Игра увлекла и сплотила ребят, они готовы побеждать!

«Литературный юбилей»

Во второй четверти 21 ноября 2017 года команда 2 «В» класса приняла участие во втором этапе конкурса «Литературный юбилей». Семеро ребят приняли участие в игре по станциям, посвященной писателям – юбилярам и произведениям – юбилярам. Ребята работали дружно и слаженно. Они успешно прошли испытания и набрали необходимое количество баллов для прохода в следующий тур. Сопровождала ребят в путешествии по станциям Спящая красавица. Второклассники теперь активно готовятся к третьему туру конкурса.



*2 «В» класс
Кл. руководитель – Плахута Е.М.*

«Для наших мам»

27 ноября учащиеся 4 «Б» класса подготовили праздничный концерт ко Дню Матери. Ребята исполнили трогательные песни о маме, спели весёлые частушки, показывали сценки, танцевали задорный танец.



В группах создали поздравительные газеты, на которых написали пожелания своим любимым мамам. На уроке технологии, своими руками, ребята сделали открытки с сюрпризом, которые были вручены в конце праздника. Все мамы и бабушки были в восторге от увиденного концерта.



4 «Б» класс – Шураченкова А.А.

В группе продлённого дня № 6 (3 «А» и 3 «Б» классы) прошел праздник День Матери. Дети совместно с воспитателем ГПД, Коротяевой Анной Андреевной, сделали стенгазету, на которой, были изображены: поле, мама и аист.

Ребята создали композицию и приклеили необходимые детали к газете. Таким образом, получилась газета, посвященная Дню матери. Также, ребята рисовали открытки для мам. На них дети изобразили свое отношение к маме. Рисунки-открытки были подарены на выходе из школы. Вложив всю свою любовь и заботу, дети поздравили мам этим скромным даром, созданным своими руками.



В группе продленного дня 2 «А» и 2 «Б» класса тоже была суeta. Подготовка началась с беседы об истории этого праздника. Затем, дети решали сделать огромную газету, состоящую из частиц. Сложив все вместе, получилось "Я люблю тебя мама". В центре каждого цветка находилась фотография мамы. Стена с газетой и плакатом были выложены в группы, в которых мамы могли восхититься той красотой, которую создали дети совместно с воспитателем. Все остались довольны!



«Новый год»

Для многих из нас Новый год - любимый праздник. Он приводит с собой ощущение загадочности и волшебства. В 3 «Б» классе перед Новым годом тоже происходили чудеса и превращения. Наши мальчики и девочки превратились в принцесс и разбойников, снежинок и придворных, в верную Герду и надменную Снежную королеву. На праздничный спектакль ребята пригласили родителей, бабушек и дедушек, младших братьев и сестёр. Актёры блистали талантом, а зрители не скупилась на аплодисменты.



3 «Б» класс
Кл. руководитель – Шпак Е.В.

К Новогодним праздникам учащиеся 1 «А» и 1 «В» классов готовили выставку "Новогодние поделки". Дети с удовольствием мастерили украшения и игрушки из бросового материала (хочется отметить, что 2017 год был объявлен в России годом экономики). В качестве материала для поделок в работе были использованы втулки от бумажных полотенец, коробочный картон, бумажные контейнеры из-под куриных яиц. С помощью красок и кисточек, цветной бумаги, клея и карандашей были созданы необычные новогодние шедевры своими руками.



Воспитатели ГПД – Зеленицкая С.Б.,
Радчук Т.А.

Во 2 «В» классе проводилось мероприятие «Весело вместе встретим Новый год!».

На первом этапе был организован мастер-класс по вырезанию новогодних снежинок и фигур из бумаги. Первая часть работ была предназначена для оформления класса. Вторая часть работ стала «новогодними сюрпризами» для учащихся 1Б класса, которые были вручены 22 декабря.

На втором этапе мероприятия в рамках внеурочной деятельности «Мы рисуем и мастерим» учащиеся ГПД №5 обучались изготовлению объемных открыток к Новому году. Затем ученикам было предложено сделать свои открытки с новогодней тематикой. После чего часть работ стала праздничным поздравлением для учеников 1Б класса.



Воспитатель ГПД - Чернецкая А.С.